

温布尔登网球公开赛

一场球摔倒三次 莎拉波娃爆冷出局

新华社伦敦6月26日电(记者岳东兴、王子江)在26日的女单第二轮中,三号种子莎拉波娃在比赛中摔倒三次,全场状态不佳,以3:6,4:6不敌世界排名131位的葡萄牙姑娘米歇尔·德布里托,告别2013年温布尔登网球公开赛。

这是生涯第11次出战温网的莎娃在2009年后,首次止步第二轮(64强)。这位2004年温网冠军当天在二号球场出战。她全场都处于下风,并一度向裁判投诉场地“危险”。她在第二盘落后时,走出场外接受治疗,比赛中断了几分钟。20岁的德布里托一个人面对空场,苦练发球。在伦敦难得的烈日暴晒下,场内观众自娱自乐,玩起人浪。比赛就此没了悬念。

“我想,我生涯从没在一场比赛中摔倒三次,今天感觉很怪。球场底线外有一点滑,”26岁的俄罗斯姑娘赛后说。

“但这不能成为输球的借口。对手打得极好,底线回球非常稳定,而且很具有攻击性。今天,我看到很多球员摔倒、受伤。这就是比赛的一部分,我们应该去克服。”

被公认为美女球手的莎娃近来不断被迫向场外新闻。卫冕冠军小威此前被报道谈论

莎娃的隐私,引起俄罗斯人的不满。在23日的赛前发布会上,小威特意向莎娃道歉。在打完第一轮后,莎娃表示,接受美国人的道歉,将此事抛在脑后。她今天否认这影响了自己的发挥。

她说:“我是大满贯赛的冠军。我曾经是世界第一。我生涯应对过很多场外事件。所以,你不能说这个事会让我分神。”

制造冷门的德布里托此前温网单打最好成绩是晋级第二轮,但她今天将此改为了第三轮。“难以置信,这可能是我生涯最伟大的胜利。我看到玛利亚(莎拉波娃)摔得很重,因为草地可能有一些滑,但她没有放弃。”

对于草地滑的原因,这个20岁的葡萄牙姑娘说:“很多草都被剪掉了,但是下面的枯草没有被清理掉,所以弄得非常滑。”

草地问题成为本届温网开赛以来的焦点。女单世界第二阿扎伦卡在第一轮比赛中就滑倒在地。虽然最终晋级第二轮,但她昨天还是无法坚持,宣布退赛。阿扎伦卡说:“那天(24日),场地状况不太好。我的对手摔倒两次,我摔倒更惨。场地的确滑。我对此无能为力。”



俄罗斯选手莎拉波娃在比赛中数次摔倒

前有内马尔助攻绝杀 后有塞萨尔一夫当关 巴西昨晨淘汰乌拉圭再进联合会杯决赛



内马尔(左)庆祝胜利

据新华社贝洛奥里藏特6月26日电 2013年联合会杯首场半决赛26日在巴西内陆城市贝洛奥里藏特的米内罗球场打响。东道主巴西队以2:1战胜南美冠军乌拉圭,率先闯入决赛。

鉴于巴西各城市要求反贪腐、促民生的民众示威游行活动近日仍在继续,本场比赛开赛前,当地警察派重兵把守米内罗球场各入口。记者在现场看到,球迷入场秩序井然,只是在贝洛市市中心广场上聚集了上千人进行和平示威。

26日是一个特别的日子。整整10年前的这一天,同样是在联合会杯半决赛的赛场上,喀麦隆队球员维维安·福在比赛临近结束时突然倒地猝死,这悲情一幕长久留在了联合会杯的记忆中。当天在巴西与乌拉圭比赛开场哨声响起之前,球场大屏幕展示了福的照片,全场5.7万观众用掌声祭奠这一逝去的生命。

是役两队均以全主力阵容出战。巴西方阵,主力后腰保利尼奥伤愈复出重回首发,相比小组赛的主力阵容,斯科拉里在其余位置上未做任何改动;乌拉圭方面,主帅塔巴雷斯继续依靠弗兰、卡瓦尼和苏亚雷斯三叉戟对抗东道主防线。

开场阶段两队在中场展开争夺,但均失误频频。第13分钟,乌拉圭开出角球,大卫·路易斯禁区内防守时拉倒了卢加诺,巴西队被判罚点球,结果门将塞萨尔准确判断出了乌拉圭主罚球员弗兰的出脚方向,将他射出的

低平球扑出。这一精彩扑救大大振奋了主队士气,也令全场观众欢呼雀跃。

上半时中后段,双方在中场形成相持局面,场面一度乏善可陈,谁都找不到有效的进攻办法。这一阶段,弗兰在第30分钟禁区中路的一记转身抽射,虽然打偏却令人印象深刻。东道主继续耐心寻找机会,终于在第41分钟收获进球:中场的长传球找到埋伏在禁区左侧的内马尔,后者巧妙胸部停球后在两名后卫夹击下尝试挑射,皮球被出击的门将穆斯莱拉阻挡后飞向中路,弗雷德拍马赶到,用一记凌空剪刀脚将球打入空门,1:0,全场沸腾。

易边后风云突变。开场刚过2分钟,巴西队后卫线出现集体失误,在本方禁区内混战中未能及时将球破坏,两名后卫之间的横传被卡瓦尼截获,后者毫不犹豫直接起脚,皮球滚入巴西队大门远角,乌拉圭将比分扳平。

乌拉圭人的这一进球使得现场一度鸦雀无声,此后巴西队发动了连串攻势,但均未能对对手球门形成实质性威胁。第64分钟,米内罗球场全体观众用欢呼声迎接本地小将伯纳德出场,这位边路好手上场后即展现了实力,在边路一次反击中灵巧过人后横传给弗雷德,可惜后者将球打高。

下半场中段,巴西球门前出现零星险情,先是蒂亚戈·席尔瓦在自家门前近距离头球解围,差点酿成乌龙,之后卡瓦尼射门将皮球打在巴西后腰古斯塔沃腿上,险些折射入网。

第86分钟,内马尔从左侧将角球开到远点,埋伏在此的后腰保利尼奥在对方卡塞雷斯的干扰下,干脆利落地跳起头槌攻门得手,2:1。

随后斯科拉里换下内马尔,巴西队用5后卫顶住了对手在补时阶段的最后狂攻,将这一比分保持到了终场,如愿晋级决赛。

另一场半决赛将于27日在北部城市福塔莱萨进行,两支欧洲球队西班牙和意大利狭路相逢,他们之间的胜者将有资格于30日在里约马拉卡纳的决赛中与巴西争夺冠军。

去看“那些年我们一起追过的火箭队” 姚基金慈善赛“姚麦”联袂登场

本报综合消息 “姚麦”组合再聚首。6月26日,“2013姚基金慈善赛”主办方确认,姚明和昔日火箭队队友麦迪时隔多年后将联袂登场。慈善赛将于7月1日在北京万事达中心举行。

“2013姚基金慈善赛”阵容可谓空前强大。除了姚明和麦迪、慈世平、斯科拉、洛瑞组成的“火箭帮”,全明星球员乔金·诺阿、今年步行者队闯入西部决赛的功臣乔治·希尔也将出现在美国篮球明星阵容中。届时,他们将与中国男篮队员们激情对决,共同奉献一场篮球与慈善的盛会。

“那些年我们一起追过的火箭队”聚首“2013姚基金慈善赛”,火箭球迷怎能错过这个难得的怀旧机会。目前,“2013姚基金慈善赛”门票已经正式开售,球迷可以拨打票务热线4006103721订票。本次慈善赛的所有门票



曾经的“姚麦”组合

收入将进入中国青少年发展基金会的姚基金账户,为贫困地区及雅安灾区的青少年配置体育设施并支持他们参与“姚基金希望小学篮球季项目”。

(钟喆)

全美游泳锦标赛 富兰克林创赛季最佳 罗切特轻松进两金

新华社华盛顿6月26日电 在26日的全美游泳锦标赛第二日比赛中,有女“菲尔普斯”之称的小将富兰克林夺得了女子200米自由泳和200米仰泳的冠军,其中200米仰泳的成绩还是本赛季世界第一。名将罗切特也获得了男子200米自由泳和200米仰泳的冠军。

富兰克林在去年伦敦奥运会上勇夺4金1铜,她当日以2分05秒68夺得了200米仰泳的冠军,这一成绩也打破了美国的全国纪录。佩尔顿以2分06秒29获得亚军,这一成绩是本赛季世界第二名。

“最后50米非常困难,”18岁的富兰克林说,“能游到2分05秒多我非常非常高兴,但是我现在真的很累。”

在200米仰泳之前,富兰克林还以1分55秒56夺得了200米自由泳的冠军。

全美游泳锦标赛是今年巴塞罗那游泳世锦赛的选拔赛,富兰克林目前已经获得了5个项目的参赛资格,除了200米自由泳和仰泳外,还有100仰和两项自由泳接力。

另一位“大牌”罗切特当日也收获不小,他以1分45秒97获得了男子200米自由泳冠军,这一成绩能够排在今年世界第五,随后又以1分55秒16勇夺200米仰泳冠军,排在今年世界第三。

200米仰泳伦敦奥运会冠军克拉丽以1分55秒58获得第二,这一成绩是今年世界第四。

在伦敦奥运会夺得5枚奖牌的罗切特目前获得了巴塞罗那世锦赛4个项目的参赛资格,200米仰泳、200米自由泳和两项自由泳接力。

当日美国19岁的小将凯文·科德斯也创造了一项本赛季世界最好成绩,他以2分08秒34赢得了男子200米蛙泳的冠军。他在比赛前半程的速度几乎可以与世界纪录媲美,目前200米蛙泳的世界纪录是由日本小将山口宏明在去年创造的2分07秒01。

令人吃惊的是伦敦奥运会女子200米自由泳冠军施密特没能进入200米自由泳决赛,也因此无缘世锦赛此项目比赛。